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[ Este exame contém quarents (40) perguntas com quatro {4) alternativas de resposta cada oma.
Escolha a alternativa correcta ¢ RISQUE a letra correspondente na sua fofha de resposta.

1. A figum representa um terreno reciangular. Sabende que o diagonal A B
BC mede 20em ¢ o dngule BCD mede 30°. Qual & o drea do
terreno?
A 1003w C 10f3end
B soViow’ D 53w & o
2. Usando a notagiio clentifica, 0 nimero 0,000001 pode ser escrito na forma:
A 107 B 10° C 10" P 10*
3. O nidmere 0,5’ pode ser escrito na seguinte forma:
b
A 05 B f_ﬂ C 0,0016 D 38
4, Se % dum certo valor sdio 264 Mt, quanto mﬂﬁpilﬂﬂ% do mesmo valor?
A 1B48M: B 12338Mi C 6l6Mt D 492, 8Mt
5. Efectuando a operacio ﬁhﬁ, obtém - se :
A 247 B 7 Cc 37 D 3

PR, ; |

)

A 2 B 4 C 6 D 8
Ixty-3x'y
7. Shmplificando a expressio Iy - éyi* 3 R tem - se:
S 0 2x~y c p **¥
X4y 4y X+y x-y

B 3quilnpmudcbm(x}ciquihmasﬁelamﬁa{y}cum%mm 2 quilogramas de
banana ¢ 3 quilogramas de laranjas custarn 30 meticais . Quante custa cada guilograma de
banana ¢ de laranja respectivamente?

A {x=2,y=8] B {x=4;y=6 C [x=8y=4 D {x=12;y=2)



= i —

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

a ter 30em do
comprimento ¢ 825car de drca. Qu-lhim:hl'uwlﬁlﬁw? D 41,25

Uma fotografia recténgular tem de comprimento 15cat, depois de amplinda passs

A 1650007 B 165,0cm’ C 412,50
C an nimerotracinae) =
B QUi =2 D Ru@=R
Simplificando o resultado da expressio ¥64d r.fd +a.13d'*£h—2—9? obtém - s¢:
A s50d B 274 c u.m’ﬁ p 1.85¢d
Na figura o segmento AB ¢ paralelo ao segmento ch. " o
Identifique dois pares de fingulos congruentes ¢ as \"‘-C o
medidas dos respectives dingulos.
rN
A CDE94° FAB9® € BAF94® FDCEE . \, *
B EABS6® BAF94° D CDF86° EADS6E -
Que percentagem da figura ao lado dividida em partes 1
iguais, representa a parte pintada? i
A 87,5% C 37,5%
B 62,5% D 12,5% | |
A razio de semelhanca entre dois poligonos & -g- Se o perimetro do menor & 25cm, qual seréo
perimetro do maior? |
A 30cm B 40cm C 50cm D 60cm
A férmula para o cdlculo do volume de uma piriimide &
A F=Aguh " V"&";h c P"‘%ﬂr’ D V—?
A solugio da inequaciio 2{22_454 &
A xe[58 B x&[58] C xelng D xel58] 3
4::2-1 _:;1 - "o
O sistema sbont & equivalente a desigualdade: N
5-22 >
\ 2
1 - | 1
A - - i€ -
352 B :}2 C .1|:~r.*.2
O conjunto solugfio do sistema {;3:;33: ] é:

1 | |
A {:h}rn—g} B {x=-];y=%} C {I="‘1',}’=--§




19.

21.

24.

26.

27.

29,

30,

B 20
Dada a equagsig
) wiea x' 4k +2) x4k =1

dlsﬁimmj.mn- %‘T

3
A 3 B ¢
Um quadrilitero tom:
A 6 dngulos B 2 angulos
D:rn:ntndn raizes da equagio x* - 5x% +6 =0 ¢
B 12

hm&lhﬂm ‘z't!"'?-:il&

A :E]*n;%[ulrﬂw[
B xe ]—-c;-;]up;ﬁ,[

F o |

Qual é a rafz da equagdo (1 e

5
A -2 B 0

=35¢2

A solugfio da equaciio [% _is

9
3 4
A —= g -4
4 v g

15

Dada a equagio 4" -4~ =y =0. A sua soluciio &

A O B 1

A solucio da equagiio log 5 (: -Ji) =6, é
B x=8+2

A I=B-J5

C 50
0. Qual ¢ o valor de k de modo que o produto

oW

C ;:=—E+~_E

Dada a equagio log, 4 =log, (3x—1). A sua selugiio &

3 23
AI=E BIE

A expressiio Zlng,xd-%tug,y ¢ equivalente a:

!

A -
2

log, {x) B log Jﬁ

Dada a inequagio 37" ~8120. A sua soluchio &
A x22 B xs-2

C B e
=3

C log, (J;J':)

C x<2

D 80

fad | o

D rse=

D x>-2



31. Qnﬂénvﬂnrdammulasm_lﬂ%mz;—rgz; send0°=?
A 34l B A c ¥3-1 e

32, Qual é o resultade da equacio colge=1 sendo xc [ﬂ“;%]?-

-
f 3 .5 c % 5
Considere a distribuiclio estatistica 2;3;[;2;4;y:3;4 c mnﬁg as perguntas 33 e 34.

33. Determine o valor de "y" para que a moda seja igual a 3.

Al B 2 C 3 D 4
34. Calcule o valor de "y" de modo fjue a média seja ignal a 3.
AS B 4 C 3 b 2
33. A assimptota horizontal da fungiio f{x)=2"-2 &
A y=4 B y=2 C y=—4 D y=-2
36. Qlllélmll'lﬂﬂmﬁinﬂlfﬂnﬂn g(:}::lu.gi(x—Z)?
A R B R* C R} D R
37. Para quevalores de x, a funciio h{x)<0?
A IE}-%E] 4
=3
B Juz}4k3{
C xe[-23
D xe[-23]

38. O contradominio da funcfio /(x)dada em 37, &

} 25 23 25 ISI
A ve 4,-14-'17[ BFE[ 2 +‘:D[ ye]—m 4] Dye]_cn; 4

39. O grifico da funglio m{x)=-2x+3 &

TG

40. A ordenada na origem da fungiio f(x)=2x-3 é;
A p,=-3 B y,=-2 C =2 D y =3

FIM



